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Рахункова палата 
Про розгляд листа

На виконання доручення Прем’єр-міністра України Дениса Шмигаля 
14.04.2021  № 15708/1/1-21 до листа Рахункової палати від 07.04.21 № 02-840 
про розгляд Звіту про результати аудиту ефективності використання коштів 
державного бюджету, виділених Державній інспекції енергетичного нагляду 
України та на лист Рахункової палати від 07.04.21 № 02-841 щодо результатів 
аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених 
Державній інспекції енергетичного нагляду України, Міністерство енергетики 
України, в межах компетенції, повідомляє.

З метою обговорення шляхів усунення недоліків і порушень, виявлених під 
час аудиту ефективності використання коштів державного бюджету, виділених 
Державній інспекції енергетичного нагляду України, викладених у звіті та 
рішенні Рахункової палати від 23.03.2021 № 5-3, Міненерго 26.04.2021 
проведено відповідну нараду. 

За результатами наради розроблено проєкт наказу Міненерго «Про 
усунення недоліків і порушень, виявлених Рахунковою палатою під час аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету, виділених Державній 
інспекції енергетичного нагляду України» (далі – проєкт наказу), який наразі 
опрацьовується структурними підрозділами Міністерства енергетики.

Зазначеним проєктом наказу передбачено щоквартальне інформування 
Міненерго Рахункової палати в термін до 25 числа місяця наступного за 
звітним.

Також повідомляємо, що рішення Рахункової палати стосовно визначення 
в апараті Міністерства енергетики структурного підрозділу, що відповідає за 
взаємодію з центральними органами виконавчої влади, діяльність яких 
спрямовується і координує Міністр, є виконаним.

Так, згідно з пунктом 12 наказу Міненерго від 10.03.2021 № 12 «Про 
підпорядкування структурних підрозділів апарату Міністерства енергетики 
України та розподіл функціональних обов’язків між керівним складом 
міністерства» визначено, що Директорат електроенергетичного комплексу та 
розвитку ринку електричної енергії відповідальний за взаємодію з Державною 
інспекцією енергетичного нагляду України.

Відповідно до наказу Міненерго від 10.03.2021 № 14 «Про організацію 
виконання Державного бюджету України на 2021 рік», передбачено, що 
відповідальним за виконання бюджетної програми КПКВК 2403010 
«Керівництво та управління у сфері енергетичного нагляду» визначено 
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Директорат електроенергетичного комплексу та розвитку ринку електричної 
енергії.

Щодо рішення Рахункової палати в частині забезпечення при затвердженні 
паспорта бюджетної програми за КПКВК 2403010 «Керівництво та управління 
у сфері енергетичного нагляду» застосування результативних показників, що 
відображатимуть усі основні напрями діяльності Держенергонагляду як 
відповідального виконавця бюджетної програми та якнайкраще 
характеризуватимуть ступінь досягнення поставленої мети і рівень виконання 
завдань програми.

При підготовці проєкту паспорта бюджетної програми за КПКВК 2403010 
«Керівництво та управління у сфері енергетичного нагляду» на 2021 рік 
визначено ціль державної політики за бюджетною програмою, мету, що 
відображає ціль, яку необхідно досягти при виконанні бюджетної програми, 
завдання, які відображають основні етапи і шляхи виконання бюджетної 
програми протягом 2021 року, напрям використання бюджетних коштів та 
чіткі, актуальні та реалістичні результативні показники бюджетної програми, 
які характеризують хід реалізації, ступінь досягнення цілі державної політики у 
сфері нагляду (контролю) у галузях електроенергетики та теплопостачання, 
досягнення поставленої мети та виконання завдань бюджетної програми.

Проєкт паспорта за КПКВК 2403010 «Керівництво та управління у сфері 
енергетичного нагляду» погоджено Мінфіном та затверджено наказом 
Міненерго від 09.03.2021 № 6 «Про затвердження паспорта бюджетної 
програми на 2021 рік».

До того ж, інформацію, викладену у звіті Рахункової палати, внесено в 
базу ризикових операцій об’єктів внутрішнього аудиту Міненерго та буде 
враховано її у подальшому, при формуванні Операційних планів діяльності 
Міністерства енергетики з внутрішнього аудиту. 

Крім того, з метою виконання відповідних рекомендацій та завдань 
Рахункової палати Держенергонагляд затвердив План заходів щодо виконання 
Державною інспекцією енергетичного нагляду України рішення Рахункової 
палати від 23.03.2021 № 5-3 «Про розгляд Звіту про результати аудиту 
ефективності використання коштів державного бюджету, виділених Державній 
інспекції енергетичного нагляду України».

Заступник  Міністра                                                                          Юрій БОЙКО

Юрій Підгорний 206 36 86
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